damunnna, nma

1. Buinonuum BblHUCNEeHuUs.

12 - (4+5)=__ 9+ (8 -3)=
6+ (&~ Z) = 9-5+(8-3=____
G-2)+7-4=__ 17~ (2 +4) =
18 -(@8+5+2)=_ 9O+7)-(4+5)=__

(4+8)-3+2) = 17 - (6 + 5) + 8 =

2, 3anvwy BLIPAXEHMS M HAMAM MX 3HAYEHMS.

N3 yucna 18 BblyecTb cymMmy uucen 6 u 2.

M3 yucna 20 BblyecTb pasHocTs 12 u 6.

K yucny 15 npubaButh pasHoctb 5 u 2.

W3 pasHoctn yucen 13 u 6 BblYECTb pasHOCTb yucen 10 u 5.

3. BuinonHuM peicTeus M CpaBHM.

b-@+2)(H)14-2+2 W0+7)-@+1)()10+(7 -2 +1
B-4+2-1()8-(@4+2) -1 @+8)-2+3)(D2+@-2)+3
9-3+5+8()9-3+(5+8) 9+(3-2)()9+3-2

4. Ucnonbays 3Haku «+», «—», ckobku u umcna 30, 10, 20, cocraeb HecKONbKO
BLIPOXEHUA U HOMAU MX 3HAYEHMS.




